
درون استوانه ي مدرجی آب وجود دارد. گلوله ي توپري به جرم  گرم را داخل آب می اندازیم تا به طور کامل در آب فرو رود، سطح آب از درجه ي  - 1

 به  می رسد. چگالی گلوله چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟

- یک قطعه فلز را که چگالی آن  است کاملاً در ظرفی پر از الکل به چگالی  وارد می کنیم و به اندازه ي  گرم الکل از ظرف بیرون 2

می ریزد، جرم قطعه فلز چند گرم است؟

مخلوطی از  نوع مایع با چگالی هاي  و  درست شده است. اگر  حجم آن از مایعی با چگالی   بوده و  باقی مانده از مایعی با چگالی  - 3

باشد، چگالی مخلوط برابر با کدام است؟

جرم یک ظرف فلزي توخالی  گرم است. اگر این ظرف را پر از مایعی به چگالی  نماییم، جرم مجموعه  گرم و در صورتی که پر از - 4

نوعی روغن نماییم، جرم مجموعه  گرم می شود، چگالی این روغن چند گرم بر لیتر است؟

می خواهیم از فلزي به چگالی  ، کره ي توپري به شعاع   بسازیم. جرم این کره چند کیلوگرم می شود؟ - 5

 

ارتفاع یک مخروط توپُر به چگالی  برابر طول ضلع یک مکعب توپُر به چگالی  است و شعاع قاعدة آن، نصف طول ضلع مکعب است. اگر جرم - 6

این دو باهم برابر باشد،  کدام است؟ 

در کدام یک از موارد زیر، همۀ کمیت ها فرعی هستند؟ - 7

شدت روشنایی، مقدار ماده، زمان چگالی، جریان الکتریکی، حجم چگالی، تندي، انرژي جرم، زمان، فشار

طول یک جسم با خط کشی که بر حسب میلی متر مدرج شده، اندازه گیري شده است. این طول را بر حسب سانتی متر چگونه می توان نوشت؟ - 8

طول هر ضلع مکعب فلزي  و جرم آن  است. اگر چگالی فلز  باشد، مکعب: - 9

توپر است و حجم آن  است. توپر است و حجم آن  است.

حفره ي خالی دارد و حجم حفره  است. حفره ي خالی دارد و حجم حفره  است.

طول پاره خطی با خط کش میلی متري اندازه گیري شده است، کدام اندازه می تواند حاصل اندازه گیري با این خط کش باشد؟ - 10

ضخامت جسمی  متر اندازه گیري شده است. وسیله این اندازه گیري کدام است؟ - 11

(دقت اندازه گیري متر نواري، خط کش، کولیس و ریزسنج به ترتیب یک سانتی متر، یک میلی متر،  میلی متر و  میلی متر فرض شود.)

متر نواري خطکش کولیس ریزسنج

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک دهم

آموزشگاه آبادگران
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چگالی مایع   چگالی مایع  است. اگر حجم  کیلوگرم از  برابر  لیتر باشد، حجم  کیلوگرم از مایع  برابر چند لیتر است؟ - 12

چگالی جسم  است. اگر جرم  از جسم  برابر  باشد، جرم  از جسم  چند گرم است؟ چگالی جسم  ،  - 13

درون یک قطعه طلا به حجم ظاهري  و جرم  گرم، حفره اي وجود دارد. اگر چگالی طلا  باشد، حجم حفره ي خالی چند - 14

سانتی متر مکعب است؟

یک قطعه فلز به جرم  گرم را درون آب در داخل استوانه اي می اندازیم. قطعه فلز کاملاً در آب فرو می رود و سطح آب درون استوانه به اندازه  - 15

 بالا می آید. اگر سطح مقطع داخلی استوانه  باشد، چگالی فلز چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟

فاصله بین دو نقطه ، به شکل چهار گزینه زیر اعلام شده است. دقت اندازه گیري در کدام یک از آن ها بیشتر است؟ - 16

کدام مقدار زیر با دقت بیش تري اندازه گیري شده است؟ (همه اندازه ها برحسب  است.) - 17

جرم وزنه اي  اندازه گیري شده است. دقت اندازه گیري چند گرم است؟ - 18

فاصله ي بین دو نقطه، به شکل چهار گزینه ي زیر اعلام شده است. دقت اندازه گیري در کدام یک از آن ها بیشتر است؟ - 19

- کیلومتر بر ساعت برابر با چند سانتی متر بر ثانیه است؟ 20
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